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     Την Τρίτη, 13 Μαρτίου, επέστρεψε στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ.

Την Τετάρτη, 14 Μαρτίου, συμπροσευχήθηκε κατά την Εσπερινή Θεία

Λειτουργία των Προηγιασμένων Δώρων στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου κατά

την οποία ομίλησε, προς τούτο προσκληθείς από την Αθήνα, ο Πανοσιολ. Αρχιμ.

Πολύκαρπος Μπόγρης, Γραμματέας της Συνοδικής Επιτροπής Χριστιανικής Αγωγής

και Νεότητος.

Την Παρασκευή, 16 Μαρτίου, το πρωί, μετέβη στην Ενορία Γενεσίου της Θεοτόκου,

στα Χρούσσα, που είχαν επισκεφθεί οι μαθητές του Ιδιωτικού Σχολείου «Άγιος

Γεώργιος», οι οποίοι ξεναγήθηκαν και φιλοξενήθηκαν από τον Εφημέριο και

Αρχιερατικό Επίτροπο της νήσου Σύρου, Αιδεσιμολ. Πρωτοπρ. Φλαβιανό

Αλμπέσκου, και το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο του Ναού. Ο Σεβασμιώτατος

συνομίλησε με τα παιδιά, τους διένειμε μικρές εικόνες ως ευλογία και απηύθυνε

ευχές στους Εκπαιδευτικούς για επιτυχία της ανθρωπαγωγικής αποστολής τους.

Το απόγευμα, τέλεσε την Ακολουθία της Γ΄Στάσεως των Χαιρετισμών της

Θεοτόκου στον Ι. Ναό του Αγίου Κωνσταντίνου Ερμουπόλεως.

Την Κυριακή της Σταυροπροσκυνήσεως, 18 Μαρτίου, το πρωί, ιερούργησε στον Ιερό

Ναό της Υψώσεως του Τιμίου Σταυρού, Παρακοπής.

Το απόγευμα της ίδιας μέρας, χοροστάτησε στη διενοριακή Σύναξη, που

πραγματοποιήθηκε, παρουσία πλήθους πιστών, στον Ι. Ναό της Αγίας Παρασκευής,

στην περιοχή «Αληθινή», κατά την οποία τελέσθηκε ο Κατανυκτικός Εσπερινός,

εψάλησαν οι Χαιρετισμοί προς τον Τίμιο Σταυρό και ομίλησε περί του μυστηρίου

του Σταυρού ο, προς τούτο προσκληθείς, Πανοσιολ. Αρχιμ. Πλάτων Κρικρής,

Γραμματέας του παρά τη Ιερά Συνόδω Ιδιαιτέρου Γραφείου του Μακαριωτάτου

Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου Β΄. 

Την Δευτέρα, 19 Μαρτίου, το πρωί, ο Σεβασμιώτατος θα μεταβεί αεροπορικώς

στην ΑΘΗΝΑ και ακολούθως, οδικώς, στην ΠΡΕΒΕΖΑ, προκειμένου να επισκεφθεί

οφειλετικώς τον ασθενούντα Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Νικοπόλεως και

Πρεβέζης κ. Μελέτιο.

Την Τρίτη, 20 Μαρτίου, το απόγευμα, στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του Εμπορικού &

Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Πειραιά, ο Δημοσιογραφικός Οργανισμός “CORFU” και η

«Κερκυραϊκή Ένωση Πειραιά» θα απονείμουν στο Σεβασμιώτατο κ. Δωρόθεο Β΄ το

Βραβείο «Προσωπικότητα 2011», για την προσφορά του στην Ορθοδοξία και το

μεγάλο έργο που επιτελεί στην Ιερά Μητρόπολη Σύρου.

Την Τετάρτη, 21 Μαρτίου, το πρωί, θα προστεί στον ΠΕΙΡΑΙΑ της Εξοδίου

Ακολουθίας μεταστάντος Μυκονίου Ευεργέτου των Ιερών Ναών της Μυκόνου και

του φιλανθρωπικού έργου της Ιεράς Μητροπόλεως.

Την Πέμπτη, 22 Μαρτίου, το πρωί, θα επιστρέψει αεροπορικώς στην Ερμούπολη και

αμέσως μετά θα επισκεφθεί το 1ο Ενιαίο Γενικό Λύκειο Σύρου, όπου θα συνομιλήσει
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με τους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς.

Την Παρασκευή, 23 Μαρτίου, το μεσημέρι, θα μεταβεί, μέσω Τήνου, στην ΑΝΔΡΟ

και το απόγευμα θα τελέσει την Ακολουθία της Δ΄ Στάσεως των Χαιρετισμών προς

την Υπεραγία Θεοτόκο, διαδοχικά, στους Ιερούς Ναούς Κοιμήσεως Θεοτόκου Άνω

Στενιών και Κοιμήσεως Θεοτόκου Αποικίων.

Το Σάββατο, 24 Μαρτίου, από την Άνδρο θα πλεύσει στην ιερά νήσο ΤΗΝΟ, και το

απόγευμα, θα χοροστατήσει κατά τον Εόρτιο Εσπερινό στον Πανίερο Ναό της

Ευαγγελιστρίας, επί τη λαμπρά Θεομητορική Πανηγύρει του Ευαγγελισμού της

Θεοτόκου.

Την Κυριακή, 25 Μαρτίου, θα ιερουργήσει στον Πανίερο Ναό της Ευαγγελιστρίας

και στη συνέχεια θα προστεί της λιτανείας της Θαυματουργού Εικόνος στην πόλη

της Τήνου.

 

 

 

Εκ της Ιεράς Μητροπόλεως

Ερμούπολη, 19 Μαρτίου 2012
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